Modelovanie softvéru 2019/20

doc. Ing. Valentino Vranié¢, PhD., UISI FIIT STU
Test — 12. november 2019

Priezvisko:

(> ]

Test trva 40 mint.

Meno:

—_

Odpovede na otazky vpiste do

tabulky, ak samotnd otizka ne-
urcuje iny spdsob odpovedania.

V otézkach s vyberom odpo-

vede (a—e) je len jedna moznost

spravna.
V pripade opravy jasne vyzna-

éte odpoved, ktora plati. Kazda

spravna odpoved mé hodnotu
vyznacenu v otazke. Nespravna,

nejednoznacné alebo netplna od-
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poved mé hodnotu 0 bodov. Po-

stup rieSenia sa nehodnoti. Len
neposkodeny list bude akcepto-
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1.

vany.

(1b) Aby bola formélne platné, v diagrame aktivit sa pri

vetveni podmienka uvadza

(a)
(b)
(c)
(d)
(e)

e

2.

prostrednictvom strazcov na tokoch, ktoré vystupuju z
rozhodovacieho uzla

prostrednictvom strazcu na rozhodovacom uzle a tokoch,
ktoré vystupuju z rozhodovacieho uzla

pomenovanim rozhodovacieho uzlu

prostrednictvom strazcu na rozhodovacom uzle
pomenovanim rozhodovacieho uzlu a tokov, ktoré z neho
vystupuja

(1b) Nakreslite diagram pripadov pouzitia podla toho,

ako to vyplyva z ¢asti modelu pripadu pouzitia uvedenom na
obrazku 1. Ucastnikov neuvadzajte.

3.

(1b) Aby prechody medzi stavmi v stavovom diagrame

boli jednoznacéne urcéené, klucové je uviest
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dosledky
porty

akcie
strazcov
spustace
predpoklady

Uvedte ¢iselné oznacenia vSetkych spravnych moznosti.

UC Skontroluj udaje
. tok: Skontroluj udaje

Pred bodom rozsirenia UloZenie osobnych tudajov v pripade
pouzitia Importuj idaje o pouZivateloch:

1. Systém vykond automaticki kontrolu predmetnych udajov.
2. Systém zobrazi okno s vysledkom kontroly a vyziada potvr-
denie.

3. Referent potvrdi vysledok kontroly.

4. Referent oznami vysledok kontroly riaditelovi.

5. V pripade tspesnej kontroly, pripad pouzitia pokracuje bo-
dom rozsirenia.

6. Pripad pouzitia pokracuje krokom za bodom rozsirenia.

Obr. 1: Cast modelu pripadov pouzitia.

4. (1b) Aby bol korektny, v pripade pouzitia na obrazku 1

t

reba:

vynechat krok 3 a opravit krok 2
vynechat krok 3

vynechat krok 4 a opravit krok 2
vynechat krok 4

ponechat vsetko tak, ako je

) rozhodujticeho toku

) Specializa¢ného toku
) hlavného toku

) alternativneho toku

) pomocného toku

6. (1b) Trieda A realizuje rozhranie, a trieda B ho pouziva.
Hlavnym tcéelom zavedenia rozhrania je, aby:

a) bolo moZné vymenit triedu A za triedu B a naopak

pri vymene triedy A za inG nebolo potrebné upravovat
triedu B

pri vymene triedy A za int bolo potrebné len méalo upravit
triedu B

pri vymene triedy B za int nebolo potrebné upravovat
triedu A

pri vymene triedy B za ind bolo potrebné len malo upravit

triedu A

7. (1b) Po akcii 4 alebo akcii B nasleduje akcia C. Nakres-
lite prislusny fragment diagramu aktivit.




8. (1b) Vyluéne podla diagramu sekvencii:
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pridajte do nasledujiceho diagramu tried vztahy vo forme ne-
orientovanych asociacii a operacie:

R

Riesenie vpiste priamo do diagramu.

9. (1b) Ak je operdcia P::m() voland v operécii X::£(),
potom

a) balik P zavis{ od balika X

b) balik X realizuje balik P

c¢) balik X zavisi od balika P

d) balik P je totozny s balikom X
) balik P realizuje balik X

e

10. (1 b) Kolaboracia sa v UML pri komponentoch

(a) d4 pouzif na vyjadrenie toho, ktoré komponenty spolu-
pracuju s vyjadrenim spdsobu spoluprace

da pouzif na vyjadrenie vnttra komponentov

nedé pouzit

dé pouzif na vyjadrenie vztahov komponentov a balikov
d4 pouzit na vyjadrenie toho, ktoré komponenty spolu-
pracuju bez vyjadrenia spdsobu spoluprace
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